

CORRIGENDUM

Dibru College

Dibrugarh

With reference to the advertisement published in The Assam Tribune, dated 1st December, 2017 and The Dainik Janambhumi, dated 1st December, 2017 following corrigenda has been issued-

- 1) At Sl.No.4, please read as Principal instead of Professor.
- 2) As per Director of Higher Education, Govt. of Assam notification No.DHE/CE/UGC/ Circular/136/2017/40, dated Kahilipara the 12/12/2017, the term of the office of the Regular Principal shall be 5years.
- 3) Application should be sent to the President, Governing Body in the following address within 15(Fifteen) days from the date of publication of this corrigendum in the Assam Tribune dated 20/12/2017as per Govt. order No.AHE.643/2016/12, dated Dispur, the 9th November, 2017.

Those who applied earlier need not apply again.

Sd/-
President
Governing Body
Dibru College, Dibrugarh
(M) – 94350-02606
(O) - 0373-2311328